



На смотр детских театров

В дорогу собирается коллектив Московского детского музыкального театра. Он будет представлять нашу страну на международном фестивале детских театров, который пройдет в венгерском городе Капошваре в конце октября.

В дни смотра театр покажет маленьким зрителям один из лучших своих спектаклей — комическую оперу-сказку «Лопушок у Лукоморья». Композитор М. Зив написал ее по мотивам пьесы Б. Заходера, а постановку осуществила художественный руководитель театра, народная артистка СССР Наталья Сац.

— Театральный праздник в Венгрии проводится по инициативе Международной ассоциации театров для детей и юношества.

ва и посвящен году ребенка, — сказал корреспонденту ТАСС директор-распорядитель театра В. Проворов. — Музыкальные театры для детей, подобные нашему, создаются сейчас во многих странах мира. Но мы были первыми, и интерес зарубежных коллег к советскому опыту вполне закономерен. О своем театре, получившем в канун гастролей новое отличное здание — подлинный дворец искусств, о его истории, традициях и планах наши актеры расскажут в специальной концертной программе, подготовленной для фестиваля. Своеобразным дополнением к ней станет фотовыставка, которую мы везем с собой.

Нам особенно приятно, что фестиваль будет про-

ходить в Венгрии, с театральной общественностью которой мы связаны давней дружбой. Несколько лет назад Н. Сац осуществила на сцене Будапештского театра имени Б. Бартока постановку оперы «Волшебная музика» М. Минкова. Мы не раз приезжали на гастроли в братскую страну, а венгерские актеры — к нам. Кстати, художественное оформление оперы, которую мы везем на фестиваль, выполнил венгерский художник Шандор Пирош. Спектакль решен в веселом, озорном ключе. Надеемся, что юным зрителям Венгрии тряпичный щенок Лопушок и другие герои оперы полюбятся так же, как и советской детворе.

О. КОСТРОМИНА
(ТАСС).

21 ОКТ 1979

МОСКОВСКИЙ РАЙОНОПЕД

МОСКВА